

51年前从陕西抱养,当时只有3个月大

巩义的老许患有糖尿病,他希望有生之年能找到生身父母,膝前尽孝

“爸爸、妈妈,你们在哪儿?身体还好吧?今生今世不知道儿子是否还能见到二老。”在巩义市芝田镇的家中,许宏龙西望陕西自言自语,泪洒衣襟。自老许知道自己是从陕西抱养的那一天起,老许就经常这样。老许今年51岁,患有糖尿病,自觉身体一年不胜一年,他寻找生身父母的念头也越来越强烈,“一定要在有生之年找到双亲,膝前尽份做儿子的孝心”。

晚报记者 王战龙 周炜卿 实习生 李楠 文/图



“你是从陕西周至县抱养的。”表叔对老许(左)说

街坊传言,从小被抱养

打小老许就经常听街坊邻居说他是从陕西抱养来的,不过老许从来没有相信过,因为家里的亲戚和朋友谁也没有对他提起这件事,他从来也没有多想过自己和陕西有什么关系。

在老许的记忆里,他的父亲也就是他的养父,曾经跟随抗日名将皮定均司令南征北战,后来,老家人被当地土匪要挟,他父亲被迫回家,“当时父亲带领了同村八九个青年参军抗日,他回来的时候,这几个人也一块回来了,还带了9条枪。”老许回忆说。

他曾经听村里的老人说,他父亲娶了两个媳妇,膝下只有一个女儿。土改时期,因为父亲当年带枪离开抗日队伍,被定为临阵脱逃的“反革命分子”,父亲带着大娘和姐姐远走陕西省周至县,二娘在老家照顾年事已高的奶奶。

在陕西的几年里,父亲走街串巷叫卖“瓦盆”,养活一家3口。1957年,父亲返回老家巩义,在修建水库时被抓捕,后被押往青海劳改,3年后去世。老许14岁时,二娘去世,一家人和大娘也失去了联系。

从老人们讲的故事中,老许从来没有发现自己的身影。小时候,街坊邻居有时玩笑地说:“你是从陕西抱养的。”和小朋友吵架时,那些孩子也会这样骂他。半信半疑的老许曾经问过家人,姑姑斩钉截铁地告诉他:“你是你娘亲生的。”

父母去世后,老许和奶奶相依为命,因为家庭成分的原因,老许早年总受到欺负,所以他从小立志“干啥都要干出名堂”。木匠、泥瓦匠、电焊,老许是样样精通,被同年代的人视为偶像。

老许是村里第一个买自行车的,也是第一个买电视的,第一个盖起了新房的,现在家境殷实,在镇上开着一家饲料店,然而总是有件心事夜夜让他不安:“我是陕西人?我是抱养的?这一切都是真的吗?”

两次陕西寻亲未果

在众人的传言中,一个不是很确切的地址出现了——陕西省周至县——老许真正的出生地,1984年,在社队企业当业务员的他,偷偷来到陕西省周至县寻找他的生身父母。然而由于不知道具体的地点,第一次寻找在无奈中结束。

“你有个娘在陕西省周至县。”几年后,一个亲戚无意中透露,老许看到了希望,他再次前往周至寻亲。

这次陕西之行,老许的确见到了“亲娘”。娘俩相见,并没有预想的场景——激动地拥抱在一起,问长问短。“亲娘”在简短询问了家中

的情况后,淡淡地回应了几句,老许直觉感到这位“亲娘”并非生身母亲,两天的相处,他才得知这个娘其实是姐姐的生身母亲、父亲的大媳妇。

“那时候感觉心里突然空落落的,觉得这辈子再也没有机会见到自己的生身父母了。”陷入回忆中的老许再次潸然泪下。

病榻前,表叔道破实情

“你的确是从陕西周至县抱养的。”2007年,老许的表叔、70多岁的袁旺老人突发脑溢血,偏瘫了,老人感觉自己身体一天不如一天,于是病榻前将埋藏在心底50年的秘密道破。

“当年是我和你大娘去抱养的你。”袁旺老人说,他当时在陕西一家砖窑上班,后被下放,他投靠了老许的父亲,老许父亲结婚多年,膝下只有一女,他们在走村串乡卖瓦盆的时候,得知有一户人家生了个男孩要送人,大冬天,他们拉着架子车,跑去几十里地将老许抱养回家。那时他大概有3个月大小。

袁旺老人回忆说,那户人家附近有座丘陵,住的是瓦房,门楼较高,门口直通大道,可能还有仨哥哥,老许应该排行老四,受生活条件所限,被迫送人。

老人病后落下后遗症,说话含混不清,只问出一个地名——周至县亚柏镇,其余一概不知。

老许被抱回来后,家里所有人口头协议要保守这个秘密:“要求每个人守口如瓶,将秘密带进棺材中。”

所以那时候,知情的亲戚都不敢说,老许的奶奶一直跟随他生活,活到103岁,1997年,随着老人的去世,知情的亲人就只有表叔一个人了。

患顽疾,渴望找到生身父母

根据表叔的描述,老许推断自己的生身父母应该尚在人世,应该有70多岁。他说经常做梦梦见一个模糊的身影,他觉得那就是自己的生身父母。

3年前,老许被查出患有糖尿病,现在病情已经发展得很严重,天天离不开胰岛素。他的一个好朋友患糖尿病后发展为尿毒症不幸离开人世,这更加刺激了老许寻找生身父母的愿望:“希望在有生之年,能够看到生身父母和哥哥们,能够在父母膝前尽到做儿女的孝道。”

您知道有关老许双亲的线索吗?请致电我们67659999,本报也将联合陕西当地媒体,帮助老许寻找生身父母,圆他那个埋藏在心底的梦。

棋王争霸八月赛,辽宁选手夺冠

□晚报记者 王战龙 实习生 李楠

本报讯 “荥阳·楚河汉界杯”象棋棋王争霸赛开赛4个月,越来越多的高手从四面八方拥到荥阳,一争高低,8月31日,8月份月赛落下帷幕,辽宁棋手张成功夺得月赛冠军。

8月30日,“荥阳·楚河汉界杯”象棋棋王争霸赛8月份月赛在荥阳嘉盛世纪宾馆如期举行。来自辽宁、山东、河北、河南等18个省、自治区的88名棋手报名参赛,本次月赛的裁判员由来自郑州的资深教练胡宝成担任。由于此次比赛人数较多,经过两天时间九轮激烈的比赛,8月31日下午见分晓,来自辽宁的棋手张成功夺冠,获得奖金3000元,他和其他7名选手成功获得年度赛资格。

“荥阳·楚河汉界杯”象棋棋王争霸赛自5月份启动以来,共进行了9场周赛、4场月赛、2次象棋宝贝选拔活动,在象棋界中影响力越来越大,各省市的象棋高手纷纷前来报名参赛,每到月赛,赛场“人满为患”,赛事也越来越激烈。

此次比赛奖金高、时间长、规模大、创意新,人性化的管理与公平的裁决,受到棋手们的高度赞扬。开封象棋协会会长唐国章建议说:希望荥阳能连续几年举办全国性的大赛,把中国的象棋事业提高到新的高度。

荥阳市政协副主席赵炎利说:“荥阳历史悠久、文化厚重,作为‘楚河汉界’的所在地,象棋文化的策源地,有责任、有义务做好东道主,为全国各地的棋手做好服务,为把中国象棋这一瑰宝发扬光大作出应有贡献。”

巩义每年2000万元补贴养老保险

□晚报记者 周炜卿 通讯员 崔中平

本报讯 8月27日,巩义市康店镇叶岭村76岁的农民康栓手拿刚刚办理的居民养老保险手续,激动不已。巩义市政府自今年开始,每年将拿出2000万元,为60岁以上的参保老

人进行直接补贴,60周岁以后每增加一岁,每年政府将增加补贴400元。

和康栓老汉一样,在巩义已有1600多名农民圆了“养老梦”。“儿女养老”、“存钱养老”等传统养老模式被打破了,参加城乡居民基本养老保险在巩义已成为一种“时尚”。

荥阳高山镇为古稀老人发津贴

□晚报记者 姚辉常 通讯员 孙国强

本报讯 8月30日上午,荥阳市高山镇沟沟村百岁老人张秀荣领到了600元的养老津贴,从今后每个月,高山镇全镇70岁以上的老人都可以领到20元至100元不等的养老津贴。

张秀荣老人领到的是她从今年1月份到6月份的“工资”,当天共有2411名老人领到了养老津贴,而该镇财政共为此支出了29万多元。以后每月,该镇财政都会直接把每位老人的津贴打到其存折上。据了解,目前该镇60岁以上的老人已经超过了全镇人口的19%。

中原第一店 永乐二七广场店6日再显神威

——领袖中原 河南永乐亿元资源打造第一风采



9月6日,中原第一店永乐生活电器二七店将以大规模、大手笔亮相绿城,为郑州市民的生活带来真正的家电消费理念。

河南永乐二七广场店不但为人们提供了物美价廉的家电产品,更为绿城的消费者提供了优良的服务;今天的永乐二七店,已成为绿城人民心中的中原第一店。中原第一店这个口碑一直是河南永乐的自豪,也是永乐人为消费者提供更好的家电和服务的动力。

中原第一店往日成就

河南永乐家电二七店在2001年进驻全国商战的发源地——郑州二七广场,首次打破百货独霸二七商圈的局面,进入了现代商战,二七店的开业是中国家电业的创举。

在永乐进驻二七商圈之前,郑州市的各个百货商场、电器专卖店、品牌专营店、郑汴路家电市场是人们购买家电的首选场所。但永乐家电二七店的出现,改变了以往人们的购物习惯,从而对其他大型商场形成很大冲击,使曾经红火的郑汴路家电市场迅速走向衰落。

正如省家电某权威人士所言:永乐家电二七广场店的出现,在一定程度上改变了郑州市

家电市场的格局,堪称中原第一店。

永乐二七店开业盛世在即,造就今日辉煌

据了解,永乐二七店此次的装修档次,规模,资源配置都是史无前例的,同时凭借永乐生活电器自身拥有的强大售后服务体系,真正的为绿城的消费者提供更大的选择空间和服务。

这几年来,永乐电器已经牢牢占据了河南家电零售业的江山。永乐给河南消费者带来物美价廉的家电商品和良好的服务。从省会到地市,从郑州到洛阳,河南永乐家电的足迹踏遍河南,永乐的顾客遍布各个古城。凭借其雄厚的实力,降低市场价格,提升服务质量,供应品牌家电,让河南永乐一举统领中原家电连锁市场,而二七店成为永乐电器领军卖场。

截至今天,永乐二七店在二七商圈的地位无人能够挑战,随后二七店的营业额、聚客力、辐射力在目前的二七商圈可谓无出其右。被称为中原第一店的永乐电器二七店,经过近期精心的准备,将于9月6日火爆开业,此次永乐二七店盛大开业优惠风暴普及全市。不仅新品、特价机、主流畅销品货源充足,而且大部分商品都进行了价格下调,“挑战底线”活动也随之蜂拥而来。数码产品降价均到底线,电脑和手机均低价盛大酬宾,为回馈消费者。同时,彩电、冰洗、空调、手机、视听、精品小家电纷纷加入本次阵营,将引爆开业盛世重酬绿城高潮版。

届时,永乐电器二七店将会给绿城的消费者带来不一样的惊喜,敬请期待。